HARKANY VAROS S

ULET - M=1:

4000

HARKANY VAROS 8/2

010.

SZ.

KP.TESTULETI RENDE

VAIjAGYOTT TERV - 2010

ZABALYOZASI TERVE;- KULTER

(V1.29.)

LET

E ALTAL JO

474812 7 52 4906 Ke =] Ee v b STo8 Tan ~ e = T ° EN = 34421
L o2 1 agoz] =\ e - ] ° 4945 s2 ses @ b o c o |V e Seent A Vb | a go
st h c 483 486 R ) 4941 a4z g a | s o ° 1 121 1 3 S TN BT o b
4 g R6 o - K5 S 3 8 %
745 "y a b 1 MK-7 ) evs ad o i - (. d‘ 4351 Nagy hegy ,, { §1° = e B ps - | 3624/8 _ga | e : M :o - 9 oy3 3
| 3%, Q s2 2 3 ~ s 52 i I 4 sza 5200/2 M b3 @ =
s25 | — 48 2 b N\ d | 2 z ¥ 1 1
32 | 476811 T albl sz P \ r\/\ b 4936 Li:l 5186 5187 | 5188 / ) | i J — —
=3 - \es oya | = - L \ o 958 ]| 4955|4054 e 52 -1 ‘0 <2 \
sis 768! 4784 810 R Ka - . 52| 487 . 1 o o oya | o3 s2 ﬂ siea [ o) b o s — 550078 | \
1 S a =1 a a sz1
1 al & 48 | ] 4048 3| ..
a s2 A a ° m e 3 2872 | 52 a7 el ¢ M A - e 5173 | |«s -1 ! L— s21 N
e = < ol <« o] 52 [} [ 4964|4963 | 4962 4957 | £y \ o _‘ si2 / |
- ~ L si1 .
B 4 Ol 13 = IR PR TR aa |3 |2 £ AHBIEER i I - ol s sz1 o1 : .
ug 4783 a a |2 4833 b i \ MENEE (& a ’ 2
¢ = s sl | agae || 2V 0ot T s2 4977 < ' b 520009 8 a 2 < o 3 S s | s 8
481472 |481411 Re 4877 € ! 7081l s2 s |\ 5198/4 8 2 8 S 3 K] 2 |8 8 o
4742 2 832 s1 o3 Vs u] \ 4970 | | a 4982 3 \ < 5198/3 | o @ & i e N8 S S
oy3 s2 25 4832 s 969 -a s 2|3 s re g s108/1 S22 _ £ N S S 3 R N5 \ B 3 -
4760 ~—F- \ b \ b \ K = b o 3| sime il 8 |l [ 8
a b 4880 a ‘"o | 4980 $2 O Ka _ sioan | © =8 <
b | a A \ 1 oys = _ b s 24088 3 k L- §| s193 — S
\ 52 Ry 4825 i s? 1 497112 ! 5101 3 52 52 |
740y eya || R s2 Ka Gy3 (=] \ RS s o 1 8 3 | 5190
| sz 4822 C S\D \ K4 b Jkd] sz TJ 5 25 H o I
- s [ K4 a
i ok K Ars = | o2 1 sz2 sz |52 a 2 o0 S22
- 4824 $2 4882 KIcjda sz $2 527
AT 2821 a 4972 | 4976 5, <\ Blsls b kA 1053 L 1 1
N s g o | g ses SIZE & — - a4
e\ ) a c 3 . =11 28R 2 1ol ks 5200/11 | utf ul
\ s sz - b 4820 4884 R BT Ry o s22 |
a S22
\ 25 -1 & o o s ot b O o ‘s 5200012 sz \ y
LY gl 2 4973 1< Ka | s
\ a\ 4774 Z sis S sz oy 3 2 . oy3 ——— | \
2 s2e
8 o\‘ s2 z s24 b J‘Blg & =] ] 5200113 2 q
S22 4778 ke 481912 ¥ S T T L 1 q S22 | S
"o sS4 s . | ke K o LD-I |__ T o 5200/19
a7 - \
a | | o |
4736 | [= a - [ lJ a szl| | sza-l | by r=- MKk-8 oy2 520014 . I~
—1 Gy3 I I — o
se2 = 2 -4 3 [ : | s2 : | o 522 | 9 8 8 /ﬁ/ S 2 0289120 / 52
| ! | N l 3 2 2 < < =,
- sa17 5 52 | e - I s B = = 5 5
F-—— ! B = 5210 h | = | = | & | &=l
$2 i 5 | | ="
A ' : Hegyalia | | b o ! IR ! & 5200/15 gl
" 5 | b | g 5216 H o |52 +d ig|g | - §1 520018 2 | V
S - (— o
| s 8§ 14| 5220 Mk-8 g = [ ! s22
- 5201 s22
— | @ BB T st @ 5208 5207 5206 | s205| 5204 1| 503 | s2021 | sdo2r2
so0| & | 5226 5 — = A ! i |
5235 s34 B soas| ses2 | s2m 5230 8 o Isz £ b b b a a = o1 |
o i sz 9 - = I 2 I st st s
3 | T 23 s22 [ Is2 s21 o R
ol | s22 o 19 1 § sz2 $2 sz |2 | 520016
s22 3 5218, 5200/17
sz \ 1 e | 52 Kou
2 o so|  see . \ H ! = . —
f se5| sz I —_—_— == =
sz2 | | 1 L — — e — — —
1l 5227 oys — == —F = T e = = — — —
sz2 F—d == e —————— e R e =
== —at — — —
| i |+ - i £ == — —
== ! 1 e = —— 5T ok
=————— 0 — —_— u ——————
T e N / !
3
5 o
o o
8 g . | i
o o sz1
8 g | o
§ | 2
Slel of |
8 I3
| ] 0276/14 8 | o
o 1
3
0395/90 | 8
0395192 0395/91 -
| §
sz1 sz1 sz1 °
sz1 sz1 1
J - ] \\ '
' I
0405/9 0405/10 '
t
1
| e
T
st |
TR | .
Derékutalja |
~— | 105m ——_| |
E 3 3 a ’ ! | s
- 5 3
__/ — E v |
| 1
o < © o |
8 3 c B
g 2 =1t I |
0395/88 0395/87 0395/86 8 g 0395/83 0395/82 0395/81 0395/80 0395/79 8 8
| 1
S22 sz2 '
1
I
JE—
I
. d |
. |
s Il
=
23 s 3 g | \
[ ~— I 1
100 E s S |
S22 S22 0280/4
100
s 522 sz s f
sz
_~ ] — 985: I = | I
o sz4 03os{77 | |
" S22 |
TEMET6 | |
s23
sz24 0395W6 I
e R — —
s23 078013 ) L
= et :
sz 523
/ A s24 /0395174\\ =3 K-M: 2 U
sz2 - Ss 027712 1l G —
_~ - II ’l e — STTE TERETS 2 cEMIékmi  —g— —
= -
z 0395/71
o 7 1 Sis o < emets | 0278 3,
O 24 0395/69 v
s22 Tp| Y lpfnfn!d // I/ 7 =+ 0395/68 AN | =
S22 - 0395/67 N\___o306i66 i
=7 VA — — ] 2
7 I | A

HUBNER TERVEZ® KFT.

"KESZULT AZ ALLAMI ALAPADATOK FELHASZNALASVAL"-a 2009-ben atvett digitalis foldmérési alaptérképre.



